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ณ รา้นอาหาร สุก้ีต๋ีใหญ่ ในครอสซาเรยี ได้มีการจัดกลยุทธดํ์าเนินการล่อใจผู้ซื้อชื่อว่า 
“มาสองเฉล่ียเป็นหน่ึงเลือกก่ึงกลาง” เพื่อให้ลูกค้ามารว่มสนุกกันในโอกาสฉลองเปิดรา้น  
โดยนักการตลาด Palm ผู้มากประสบการณ์ในศาสตรข์องยําหมูยอ และ นายทุนใหญ่ Prem ผู้
ร�ารวยจากธุรกิจเกมกาชา ได้รว่มมือกันระดมสติปัญญา,ความสามารถ และ เงินทุน ทั้งหมด
ของพวกเขาในกําหนดเงื่อนไขให้ดังน้ี: 

 
 ◆  ในรา้นมีแท่นวางแบ่งเป็น  ช่อง เรยีงกันเป็นแถวเดียว แต่ละช่องมีเนยชนิดต่างๆ 𝑛
 โดยเนยแต่ละช่องจะมี ค่าความอรอ่ยเฉพาะตัว และแต่ละช่องจะมีเลขกํากับโดยเริม่ 

จาก 0 และเพิ่มไปทีละ 1 จนถึง   ทางรา้นรบัประกันว่าค่าความอรอ่ยของช่องที่𝑛 − 1
เลขกํากับมีค่ามากกว่าจะไม่น้อยกว่าค่าความอรอ่ยของช่องที่เลขกํากับน้อยกว่า 
 
◆  ลูกค้าต้องจับคู่เพื่อนมา โดยคนแรกจะเริม่เดินจากหัวแท่นวาง (ช่องเนยช่องแรก) 
โดยคนที่สองเดินจากท้ายแท่นวาง (ช่องเนยช่องสุดท้าย) แต่ทว่าทั้งสองคนจะไม่ได้ 
เดินหยิบเนยทุกช่อง แต่จะหยิบทุกๆ  และ ช่องตามลําดับแทน โดยจะเดินพรอ้มกัน 𝑢 𝑣 

เช่น  = 3,  = 4 คนแรกจะหยิบจากช่องที่ 0, 3, 6, 9, 12, … ส่วนคนที่สองจะ𝑢 𝑣
หยิบจากช่องที่ , , , , …. 𝑛 − 1 𝑛 − 5 𝑛 − 9 𝑛 − 13 𝑛 − 17
 

◆ แต่มีข้อแม้ว่าถ้าใครในสองคนน้ีเดินหยิบเนยไปเรือ่ยๆ แล้วเดินเลยออกจากแท่นวาง 
อีกคนหน่ึงต้องหยุดและออกจากแท่นวางด้วย ด้วยเหตุผลน้ีทั้งสองคนจึงจะหยิบจาก 
ช่องจํานวนเท่ากันเสมอ เช่นถ้าคนแรกได้หยิบ 4 ช่อง อีกคนหน่ึงก็จะได้หยิบ 4 ช่องด้วย 
 
◆  ราคากันเองคํานวณได้จาก ค่าเฉล่ีย ของ ผลคูณความอรอ่ยแต่ละคู่  
 โดยค่า ผลคูณความอรอ่ยคู่ที่ m ได้จากการนํา ค่าความอรอ่ยของ    ช่องที่คน
แรกหยิบเป็นลําดับที่ m กับ ช่องที่คนที่สองหยิบเป็นลําดับที่ m มา คูณกัน 
(m เป็นแค่ค่าสมมติให้เห็นภาพว่าเป็นลําดับเดียวกัน ไม่มีผลกับโจทย์) 
(สังเกตค่าผลคูณความอรอ่ยของแต่ละคู่จะมีจํานวนเท่ากับจํานวนช่องที่ได้หยิบมา) 
 
◆  ค่าก่ึงกลางทางสุก้ีของแต่ละคน คือ ค่าที่อยู่ตรงกลางของชุดข้อมูล เมื่อเรยีงข้อมูล
จากน้อยไปมาก หากชุดข้อมูลมีจํานวนข้อมูลเป็นเลขคู่ ค่ามัธยฐานจะเป็นค่าเฉล่ียของ
สองค่าที่อยู่ตรงกลาง (ชุดข้อมูลคือค่าความอรอ่ยเฉพาะตัวของช่องทีห่ยิบเท่าน้ัน) 
 



นายทุนใหญ่ prem ได้มอบหมายให้นาย ICE ผู้เชี่ยวชาญด้านการว่ายน�าท่ากบมา
พัฒนาระบบ แต่เน่ืองจากนาย ICE มีความอินด้ีสูงมากทั้งสองจึงเขียนให้ส่งออกข้อมูล ออกมา
ในรูปทศนิยม 2 ตําแหน่งเสมอ 
 
ข้อมูลนําเข้า 

 บรรทัดแรก มีจํานวนเต็มบวก 3 ตัว   𝑛,  𝑢,  𝑣 (10 ≤ 𝑛 ≤  100000 ;  2 ≤  𝑢, 𝑣 ≤  𝑛
2 )

 บรรทัดต่อมา มีจํานวนเต็มบวก   ตัว แทนค่าความอรอ่ยเฉพาะตัวในแต่ละช่อง แต่ละ𝑛
ตัวมีค่าได้ต้ังแต่ 10 ถึง 10^7 
 
ข้อมูลส่งออก 

 มีบรรทัดเดียว ประกอบด้วยเลข 3 ตัว ประกอบด้วย  
  -   ราคากันเอง  
  -   ค่าก่ึงกลางทางสุก้ีของคนแรก (คนที่หยิบทุกๆ  ช่อง) 𝑢
  -   ค่าก่ึงกลางทางสุก้ีของคนที่สอง (คนที่หยิบทุกๆ  ช่อง) 𝑣
 โดยแต่ละค่าแสดงในรูปทศนิยม 2 ตําแหน่งตลอด แนะนําให้ใช้  

cout << fixed << setprecision(2) << x;  
 (x เป็นเพียงค่าที่อยากแสดง ไม่เก่ียวกับโจทย์) 

(ต้อง  #include<iomanip> ด้วย) 
 

ตัวอย่าง 

ข้อมูลนําเข้า Input ข้อมูลส่งออก Output 

10 2 3 
1 2 3 4 7 8 9 10 11 12 

19.00 5.00 6.50 

8 3 3 
2 2 3 4 5 6 7 7 

16.00 4.00 5.00 

 
คําอธบิายตัวอย่างแรก: 
คนที่สองมีระยะเดินแต่ละครัง้ไกลกว่า จึงจะได้ออกจากแท่นวางก่อน คนน้ีจะได้หยิบช่องที่มีค่า
ความอรอ่ย 12, 9, 4 และ 1 ไล่ตามลําดับ ซึ่งหยิบได้ 4 ครัง้ คนแรกจึงจะได้หยิบ 4 ครัง้ด้วย แต่
ระยะเดินของคนแรกเป็น 2 หมายความว่าคนแรกจึงจะได้หยิบช่องที่มีค่าความอรอ่ย 1, 3, 7 
และ 9 ตามลําดับ (สังเกตว่าที่จรงิคนแรกยังหยิบช่องที่มีค่า 11 ต่อได้ แต่เพราะต้องออกพรอ้ม
คนที่สองที่หยิบได้เพียง 4 ช่อง) 

จะได้ว่า ราคากันเอง =  = 19.00  
(12 • 1) + (9 • 3) + (4 • 7) + (1 • 9)

4

ชุดข้อมูลของคนแรกคือ 1 3 7 9 จึงได้ค่าก่ึงกลางทางสุก้ี =  = 5.00 
3 + 7

2

ชุดข้อมูลของคนที่สองคือ 12 9 4 1 จึงได้ค่าก่ึงกลางทางสุก้ี =  = 6.50 9 + 4
2



ข้อมูลเพิ่มเติมเก่ียวกับชุดทดสอบ 

15% ของชุดทดสอบจะมี u = v 

25% ของชุดทดสอบ u และ v หาร n - 1 ได้ลงตัว 

30% ของชุดทดสอบ จํานวนช่องที่คนที่สอง (v) เก็บได้จะเป็นจํานวนค่ี 
 


